

„Važno mi je“ je obeleživač za knjige koji će ti pomoći da tokom ovog meseca živiš Reč Života.

BERNADET

BRAZIL

**U** mom gradu je još uvek primetna velika razlika između crnaca i belaca.

Isus nam govori da trebamo voleti sve, jer smo svi braća. Zbog toga, kada me je jedna devojka zamolila da je povedemo do škole, na to sam i pristala, ne razmišljajući o boji njene kože.

Međutim, zbog toga su moji drugovi počeli da govore loše o meni, tako da – ako moji roditelji nisu mogli da nas prebace, morale smo da idemo pešice čitav put do škole, jer niko nije želeo da nam ponudi prevoz.

Ona se osećala odbačenom i puno je patila. Takođe ni meni nije bilo lako da prihvatim ovu barijeru između nas.

Trudila sam se da volim i one koji nisu razumeli moje postupke i polako sam primetila da se sa svakim od njih rađa jedno novo, istinsko prijateljstvo. Mnogi od njih su počeli da se zblizavaju i sa tom mojom drugaricom.

To je moje iskustvo, da svako od nas može – putem jednog malenog dela ljubavi – početi da gradi jedan lepši i ujedinjeniji svet.

Na čiju stranu bi ti stao i zašto?

«AKO ZAPOVESTI MOJE UZDRŽITE OSTAĆETE U LJUBAVI MOJOJ, KAO ŠTO JA ODRŽAH ZAPOVESTI OCA SVOG I OSTAJEM U LJUBAVI NJEGOVOJ.»  
(Jn 15,10)

Prilagodeni komentar Kjare Lubik - Prilagodio: Centar Gen3

Ove reči smo uzeli iz jednog malo dužeg Isusovog govora Njegovim apostolima, nakon poslednje večere. Postaje nam jasnija ideja da življenje Njegovih zapovesti čini da ostanemo u ljubavi.

„Ako me volite, živećete moje zapovesti“.  
Postaje jasno da ljubav prema Isusu mora biti pokretač, koren iz kog treba procvetati ispunjavanje Njegovih zapovesti.

KAKO

OSTATI

U NJEGOVOJ

LJUBAVI?

**U** ispunjavanju Njegovih zapovesti je dokaz, znak da smo Njegovi pravi prijatelji; to je uslov da nam Isus uzvрати i osigura svoje prijateljstvo.

Čini se da se želi reći još jedna stvar, a to je da ispunjavanje Isusovih zapovesti u nama izgrađuje upravo Isusovu ljubav.

LJUBAV

KOJA PREVAZILAZI

SVAKU

PODELJENOST

Isusova ljubav je bila ljubav koja je lečila svaku ranu na duši i telu, ljubav koja je darovala mir i radost svakom srcu, koja je prevazilazila svaku podeljenost ponovo gradeći bratstvo i jedinstvo među svima.

Ako živimo Njegovu Reč, Isus će živeti u nama i učiniti i nas instrumentima Njegove ljubavi.

VOLITE SE

MEĐUSOBNO

ONAKO KAKO SAM

VAS JA VOLEO

**T**okom ovog meseca uzmimo jednu Njegovu Reč, jednu Njegovu zapovest i potrudimo se da je živimo u svakodnevnici.

Jer, Isusova Nova Zapovest je zapravo srce, sinteza svih Isusovih reči. Živimo je sa svom radikalnošću.